
Notulen Algemene Ledenvergadering afdeling PvdA Stichtse Vecht gehouden
op 9 november 2022 van 19.30-21.30 uur in ’t Web te Loenen aan de Vecht.

Aanwezig:
Joseph Toonen, Sophia Jeddaoui, Lukas Burgering, Wim Verhage, Ingrid Groenewegen,
Gerjet Wisse, Mario van Dijk, Maarten Elling, Frans van Zoest, Arjan Miedema, Wilma
Jansen
Gast: Hans Adriani

Afwezig met bericht:
Els Swerts, Hans Nevenzeel, Frans Heukelom, Maarten van Dijk, Victor Koppelmans,
Andre Kooy

1. Opening, mededelingen en vaststellen agenda

Wilma heet iedereen van harte welkom. Een speciaal welkom voor Hans Adriani die als
gast aanwezig is in verband met de presentatie provinciale verkiezingen.

Er wordt stil gestaan bij het vertrek van Chris Geerse als lid.
Arjan Miedema stelt zich voor als nieuw lid overgekomen vanuit Amsterdam.
Mario is in de laatste fractievergadering benoemd tot ombudsman, wat met grote
instemming wordt begroet door de vergadering.

Aan de agenda wordt toegevoegd voorafgaand aan punt 6: De huidige stand van zaken
in de politiek.

2. Vaststellen notulen afdelingsvergadering 23 maart 2022

Er worden geen opmerkingen gemaakt en/of wijzigingen voorgesteld. Hierbij zijn de
notulen vastgesteld.

3. Vaststellen Jaarplan 2023

Het jaarplan wordt ongewijzigd vastgesteld.

4. Vaststellen financiële stukken 2023

Hans is afwezig, maar de begroting moet ingediend worden bij het partijbureau voor
1 december. Gezien zijn grote ervaring en de gedegen begrotingen in het verleden
geven de aanwezige leden Hans zonder verdere toelichting het vertrouwen dat de
voorliggende begroting in orde is. De begroting wordt daarmee goedgekeurd. Eventuele
toelichtende vragen kunnen aan Hans schriftelijk/per mail worden voorgelegd. In de
volgende ALV kan als dat nodig blijkt de begroting naast het bespreken en vaststellen
van de jaarrekening worden toegelicht.
Voor de campagne van het waterschap en de provincie wordt besloten een bedrag van
€ 300,- te reserveren om aanvullend campagne vanuit de afdeling te kunnen voeren ter
ondersteuning van eigen kandidaten.

1



5. Bestuurssamenstelling

In het document staat vermeld dat de huidige situatie sinds november bestaat, dit
moet zijn maart 2022. De aanwezigen gaan akkoord met de benoeming van Els als
algemeen bestuurslid.
De vacature van secretaris is nog steeds vacant; dit is een ongewenste situatie die echt
om een oplossing vraagt.

Toegevoegd agendapunt: huidige stand van zaken politiek
Vanuit de raad:
De ambities van het huidige college (het ontbreken daarvan) komen aan de orde. Het is
lastig om onze moties erdoor te krijgen, omdat bij alles verwezen wordt naar gebrek
aan geld en uitvoeringscapaciteit. De teneur is reserves op te potten en geen dekking
te realiseren voor sociale regelingen. De fractie is van mening dat het noodzakelijk is in
deze moeilijke tijden te investeren in sociale plannen in de samenleving. Het maken
van goede plannen is ook de beste manier om nieuwe ambtenaren aan te trekken.
Vanuit de fractie:
Er wordt met positieve energie gewerkt. Ook wordt de samenwerking op links gezocht;
dit levert aantoonbaar resultaat op. Op twitter en in de VAR worden de activiteiten van
de partij vermeld.

6. Presentatie verkiezingen waterschap door Gerjet Wisse

Gerjet schetst de activiteiten van het waterschap AGV. AGV is in drie provincies actief
nl. Utrecht, Noord- en Zuid-Holland. De wettelijke taken worden uitgevoerd. De
organisatie is stevig opgebouwd in diverse geledingen. Er gaat veel geld om in het
waterschap, ook werken er veel personeelsleden. Het waterleidingbedrijf van
Amsterdam valt ook onder het waterschap.
Het programma van de PvdA (in het gewest vastgesteld) onderscheidt zich van de
programma’s van de andere partijen door o.a. het kwijtscheldingsbeleid. Alle inwoners
met 130% van het minimumloon ontvangen een kwijtschelding van de
waterschapsbelasting.
Het waterpeil speelt een belangrijke rol tussen agrariërs en de natuur.
De kandidatenlijst is bekend.
Specifiek wordt genoemd dat het waterschap van grote waarde is geweest in de strijd
om het behoud van de pont tussen Breukelen en Nieuwer Ter Aa.
Gerjet zal twee tot drie concrete inhoudelijke punten aandragen die door leden in de
campagne gebruikt kunnen worden in gesprek met (niet) PvdA-stemmers.

7. Presentatie provinciale statenverkiezingen door Hans Adriani

Hans Adriani was voorzitter van de programmacommissie voor de provinciale
statenverkiezingen.
De provincie als bestuurslaag lijkt steeds belangrijker te worden in de uitvoering van
(ruimtelijk) beleid en staat meer en meer als stevig middenbestuur op de kaart met
instrumenten in de hand.
Woningbouw speelt een belangrijke rol, klimaat en energietransitie, ook de boeren en
de stikstofproblematiek. Van nature gaat de provincie over de N-wegen, de mobiliteit
en het openbaar vervoer, de inrichting buiten de bebouwde kom, maar de provincie
heeft ook een vrije agenda.
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Ondersteuning van gemeenten bij sociale regelingen is een typisch PvdA kenmerk in
het verkiezingsprogramma.
Bouwen in het buitengebied met een ontheffingsclausule is belangrijk verschilpunt met
GL. De bebouwing in polder Rijnenburg van 25.000 woningen is ook een punt in het
verkiezingsprogramma van de PvdA en een verschil met GL.

8. Rondvraag en sluiting

Diverse leden spreken hun visie uit over het proces van de samenwerking op links,
zeker met GL. Wilma en Lukas lichten deze toe. Op dit moment wordt de samenwerking
op politiek niveau gezocht, dat lukt met regelmaat. Binnenkort zijn er ook weer
contacten met fractie en bestuur. Ook de contacten met de SP zijn groeiend. De
suggestie wordt gedaan om op verenigingsniveau weer een gezamenlijke avond met
een bepaald onderwerp te organiseren. Ook houden diverse leden een pleidooi om een
gezamenlijk links geluid ook in de communicatievorm te geven.

Ingrid vraagt zich af wat de bijdrage is van de afdeling bij de campagne voor de
waterschaps- en provinciale verkiezingen. Wilma en Lukas geven aan dat als er
verzoeken komen vanuit het gewest en het waterschap, wij daar graag aan meewerken
en bekijken wij hoe we deze activiteiten kunnen ondersteunen.

Wim spreekt zijn bewondering uit voor het proces waarop het programma van de
provincie tot stand is gekomen.

Joseph geeft aan actief te willen zijn in de campagne.

De voorzitter dankt iedereen voor zijn/haar inbreng en sluit de vergadering om 21.30
uur.
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